

# *В Солнечном высадили новые ели*

Жители поселка Солнечное, депутаты и сотрудники муниципального образования приняли участие в «Добром субботнике». Он прошел 21 октября и стал традиционным завершением месячника благоустройства, который каждые полгода проводится в Петербурге.

Весной и осенью во время городских субботников петербуржцы приводят в порядок дворы, парки, скверы. В Петербурге убирают территории учреждений образования, здравоохранения, спорта, предприятий и организаций. А также высаживают деревья — липы, ели, дубы, клены, а также множество кустарников и цветов.

В этом осеннем субботнике во всем городе приняли участие более 200 тысяч человек. В поселке Солнечное в первую очередь убиралась территория около детской площадки на Вокзальной улице около дома №15.



фото: [vk.com/mosolnechnoe](https://vk.com/mosolnechnoe)

А у детской площадки на Пионерской улице, на которой в нашем поселке проходят все знаковые мероприятия муниципалитета, высадили целую аллею молодых елей. Кроме того, деревья высадили на Ленинградской улице у родника.

Несмотря на то, что наш поселок, как и все в Курортном районе, находится в «зеленой» части Петербурга, поддерживать озеленение и высаживать новые молодые деревья в нем необходимо.

Высадка деревьев осуществляется в соответствии с муниципальным контрактом, заключенным местной администрацией МО поселок Солнечное по плану компенсационного озеленения на 2023 год. В рамках контракта было высажено более 200 деревьев на территории муниципалитета в местах, выбранных на основании предложений местных жителей.